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区民等アンケート調査の調査概要 
 

（１）調査の名称 

品川区スポーツ推進計画策定に向けての区民等アンケート調査 

 

 

（２）調査の目的 

区民のスポーツの実施状況や関心などを把握し、品川区スポーツ推進計画策定の基礎資料

を得ることを目的として実施した。 

 

 

（３）調査対象 

・一般区民向け調査 ：18歳以上の一般区民 

・児童・生徒向け調査：区立の小・中・義務教育学校の５年生と８年生 

対象校：(5年生)御殿山小学校、大井第一小学校、戸越小学校、日野学園、八潮学園 

(8年生)東海中学校、浜川中学校、荏原第五中学校、日野学園、八潮学園 

 

（４）調査方法 

・一般区民向け調査 ：層化二段無作為抽出法（地域、地点、対象者）によりサンプルを抽出

し、郵送にて配付・回収を行った。 

・児童・生徒向け調査：地域バランスを考慮し対象となる学校を選定し、学校を通じて配付・

回収を行った。 

 

 

（５）調査期間 

・一般区民向け調査 ：令和元年９月 10日（火）～９月 27日（金） 

・児童・生徒向け調査：令和元年９月 10日（火）～９月 30日（月） 

 

 

（６）回収数 

調査対象 配付数 有効回答数 有効回答率 

一般区民向け調査 2,978件 1,171件 39.3％ 

児童・生徒向け調査 1,023件 983件 96.1％ 

 児童（５年生） 511件 487件 95.3％ 

 生徒（８年生） 512件 496件 96.9％ 

 

資料２ 
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区民等アンケート調査の速報結果 
 

（１）一般区民向け調査 

①スポーツや運動に対する価値観について 

〇スポーツや運動を大切と考えている区民は９割（89.6％）（問 10） 

（参考）国：72.9％ 

②スポーツの実施状況について 

〇週に１日以上スポーツを実施している区民は 57.6％（問 12、問 13） 

（参考）国：55.3％、東京都：57.2％ 

〇過去１年間にスポーツを実施しなかった区民は約１割（10.1％）（問 12） 

（参考）国：17.8％、東京都：16.3％ 

〇過去１年間にスポーツを実施しなかった理由は「仕事が忙しくて時間がない」（23.7％）が

1位、「年をとったから」が２位（21.2％）（問 18） 

（参考）東京都：「仕事や家事・育児が忙しくて時間がない」が１位（47.2％） 

〇スポーツや運動を実施していない人が実施するようになると思うきっかけは「家族や友人

からすすめられれば」（44.6％）が 1位、「医師からすすめられれば」が２位（42.3％）（問

23） 

 

③スポーツの観戦状況について 

〇トップスポーツやアマチュアスポーツの大会・試合を直接観戦した区民は３割近く

（27.3％）（問 25） 

（参考）国：26.8％ 

④スポーツを支える活動状況について 

〇過去１年間にスポーツや運動を支える活動をした区民は２割（20.2％）（問 26、問 27） 

（参考）東京都：14.6％ 

⑤品川区のスポーツを取り巻く環境（施設・団体等）について 

〇区の地域スポーツクラブを知らない区民は８割台半ば（85.6％）（問 31） 

 

⑥障害者スポーツについて 

〇障害者スポーツに関心がある区民は５割近く（48.2％）（問 35） 

（参考）東京都：59.2％ 

⑦品川区のスポーツ施策について 

〇品川区でスポーツや運動を実施する人が増えるために、重点的に進めた方が良い施策は「初

心者が取り組みやすい機会・環境の充実」（56.9％）が 1位、「知り合いがいなくても取り

組みやすい機会・環境の充実」が２位（51.9％）（問 38） 

 

【比較した調査元】 

・国  ：スポーツの実施状況等に関する世論調査（平成 31年２月） 

・東京都：都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査（平成 31年２月）  
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（２）児童・生徒向け調査 

①スポーツや運動について 

〇スポーツや運動を大切と考えている児童・生徒は９割（90.2％）（問５） 

〇スポーツや運動をすることが好きな児童・生徒は８割を超える（81.6％）（問６） 

〇スポーツや運動をするのがきらいな理由は「得意ではないから」（78.8％）が 1位、「疲れ

るから」が２位（62.0％）（問７） 

〇体育の授業を楽しいと思う児童・生徒は８割台半ば（84.2％）（問８） 

 

②スポーツの実施状況について 

〇この１年間で体育の授業のほかに１日 30 分以上スポーツや運動を実施した児童・生徒は

９割台半ば（94.4％）（問 11） 

〇スポーツや運動を実施していない理由は「スポーツや運動が好きではないから」（40.4％）

が 1位、「得意ではないから」が２位（38.5％）（問 14） 

〇地域のスポーツクラブに入っている児童・生徒は３割を超える（31.9％）（問 16） 

〇トップスポーツやアマチュアスポーツの大会・試合を直接観戦した児童・生徒は４割

（40.1％）（問 20） 

〇障害者スポーツをやったことがある児童・生徒は約４割（40.5％）（問 21） 

 


